

Correos.—ENTRADAS.
De Palma los mártes por la mañana el vapor «Menorca.»
De Barcelona y Alcudia los jueves por tarde el vapor «Puerto-Mahon.»
De Ciudadela diariamente á las 11 de la mañana el coche-correo.

Correos.—SALIDAS.

Para Palma los miércoles á las 6 de la tarde el vapor «Menorca.»
Para Barcelona con escala en Alcudia dos los domingos á las 8 de la mañana el vapor «Puerto-Mahon.»
Para Ciudadela diariamente á las 2 de la tarde el coche-correo.

Redaccion y Administracion. Calle del Bastion núm. 39.

Precio de suscripcion, 6 reales vn. al mes en toda la Isla.

Sección de noticias.**EXPOSICION DE PARIS.**

París 1.^o de mayo.

Desde las ocho de la mañana estaban intransitables las calles de París, no solo por el lodo á causa de una fuerte tormenta que estalló á las cuatro de la tarde de ayer, sino por el inmenso gentío que por ellas circulaba.

Todas, absolutamente todas las casas de los boulevares, el barrio San Germain, los de la Magdalena, al Parc Monceaux, etc., estaban empavesados con banderas de todas las naciones.

Los correspondentes españoles que aquí residen habían adornado todos los balcones de sus modestas viviendas con la bandera patria.

Los coches costaban un ojo de la cara. La comisión directiva del sindicato de la prensa española en París, no ha podido encontrar uno de plaza que le costaría menos de «seis duros por hora».

Según anuncié oportunamente, el sindicato había sido oficialmente invitado por el ministro de Agricultura y Comercio, y sus individuos se han situado unos en el Trocadero, junto al palco presidencial y no lejos del sitio que ocupaban la princesa Ratazzi, las señoras de Santos, Porte de la Hoz, Neda y Losada, otros en el Campo de Marte, y otros, en fin, junto á la exposición Española.

El sindicato debe las más expresivas gracias á las autoridades francesas, pues, en virtud de órdenes expedidas por el ministerio de Agricultura y Comercio y por la prefectura de policía, sus individuos han podido transitar libremente por todas partes, aun por las reservadas al cuerpo diplomático.

La concurrencia era numerosa y no se ha dejado arredar por un turbión de agua y granizo que acompañado de un furioso vendaval ha descargado sobre París á la una y cincuenta de la tarde.

A las dos en punto del reloj monumental del palacio del Campo de Marte, ha llegado á la plaza circular situada á la espalda de la rotonda del Trocadero, el mariscal Mac-Mahon. Ha venido en carreta descubierta, escoltado por dos escuadrones de guardias de París. En la puerta principal de la fachada del palacio que da á esta plaza, le han recibido el ministro de Agricultura y Comercio, Señor Teisserenc de Bort, jefe superior de la exposición, el comisario general, Sr. Krantz, el director de la sección francesa, Sr. Dietz Monin; el director de las secciones extranjeras, señor Berger; rodeados del personal de sus centros respectivos.

Después de contestar á sus saludos, ha pasado el mariscal á un lujoso salón, situado á la izquierda de esta puerta principal, donde le aguardaban S. M. el rey don Francisco de Asís, acompañado del duque de Baños; el príncipe Amadeo de Saboya, acompañado del conde Dragonetti; el príncipe de Gales, el príncipe de Holanda, el príncipe heredero de Dinamarca y el gran duque de Leuchtemberg.

Los ministros, presididos por el señor Dufaure; los 27 embajadores y ministros plenipotenciarios presentes en París, entre los que se destacaba el de España, luciendo el Toison y cubierto de placas; los 28 comisarios delegados, y en primera fila el de España, acompañado del secretario de la comisaría régia, señor conde de Casa-Miranda; los presidentes del Senado y de la Cámara de diputados, acom-

pañados de las personas que forman las mesas de ambos cuerpos colegisladores.

Hechas algunas presentaciones, y después de contestar afectuosamente á los corteses plácemes que le dirigieron S. M. el rey D. Francisco de Asís y el príncipe de Gales, pasó el mariscal, seguido de los príncipes y de todos los demás personajes, á la galería que desde este salón conduce á la meseta, situada encima de la cascada. En esta galería tuvieron lugar varias presentaciones, entre ellas las de los comisarios chinos, japoneses y annamitas.

Llegados el mariscal y su séquito, muy numeroso ya, á la indicada meseta, pronunció el ministro de Agricultura y Comercio un discursito, tan conciso como elocuente y expresivo.

El mariscal contestó:

«La Exposición queda abierta», dirigiéndose inmediatamente á la tribuna situada al extremo de dicha meseta, dando frente al palacio del Campo de Marte, donde tomó asiento, así como la mariscal, en el orden siguiente:

El mariscal, teniendo á su derecha al rey D. Francisco de Asís y á su izquierda al príncipe de Gales.

La mariscal, teniendo á su derecha al príncipe Amadeo de Saboya y á su izquierda el príncipe Enrique de Holanda.

El gran duque de Leuchtemberg, los embajadores, los comisarios, los ministros, y entre ellos los comisarios franceses.

Apenas hubieron ocupado sus puestos respectivos todos los personajes citados, cuando se izó una bandera de aviso en lo alto de la torre izquierda del Trocadero. A esta señal, las dos músicas de los dos regimientos de infantería que estaban formados en el parque del Trocadero y las charangas de los regimientos de caballería que ocupaban el espacio situado entre el extremo del puente de Jena y el parque del Campo de Marte, rompieron en armoniosos acordes.

Dos baterías, situadas en Passy la una y en el bosque de Bolonia la otra, principiaron una salva de 101 cañonazos, y en los topes de 100 mastiles se izaron, tanto en el Trocadero como en el Campo de Marte otros tantos pabellones, así franceses como de todas las naciones.

Eran las dos y 15 minutos.

Después de haber contemplado durante algunos instantes el grandioso espectáculo que ofrecía entonces el conjunto de la exposición, volvieron á formarse en comitiva los personajes oficiales, y precedidos del mariscal, se dirigieron hacia la derecha.

En el punto donde arranca de la rotonda el ala derecha del palacio del Trocadero, esperaban reunidos los 14 colaboradores del palacio de las obras de la exposición, á quienes ha recompensado el mariscal concediéndoles la cruz de la Legión de Honor.

Terminada la entrega, hecha individualmente por el mismo mariscal, de las insignias de la orden á los nuevos caballeros, bajó la comitiva al parque, dirigiéndose con el orden siguiente:

El mariscal, con el rey D. Francisco de Asís á la derecha y el príncipe de Gales á la izquierda.

Los príncipes Amadeo de Saboya, Enrique de Holanda y el gran duque de Leuchtemberg.

Los ayudantes de estos.

Los comisarios, los ministros, etc., por la derecha de la cascada primero y después por entre el kiosco chino y el pabellón de los ingenieros de mon-

tes al puente de Jena.

Entraron en el parque del Campo de Marte, llegaron á la puerta principal y subiendo las gradas penetraron en el vestíbulo central.

Allí estaban reunidos: los senadores, los diputados, los consejeros de Estado, los directores de los ministerios, el consejo provincial, el ayuntamiento, los alcaldes de barrio, así como también numerosas comisiones de los tribunales Supremo, de Apelación, de Cuentas y de Comercio de la oficialidad del ejército de París, del clero diocesano, de los cuerpos de ingenieros de caminos, montes y minas, de las escuelas militares, del claustro universitario, de los colegios de abogados, procuradores, escribanos y agentes de bolsa, y de las sociedades agrícolas, así como los delegados para el congreso postal.

Después de pasar revista á estos 1800 funcionarios continuó el mariscal su visita, tomando á la derecha y dirigiéndose hacia la calle de las secciones extranjeras, que es el andén á que dan todas las fachadas nacionales.

Delante de cada una de ellas estaba reunido todo el personal de las respectivas comisarías, y formados al frente de las fachadas inglesa, española, sueca, noruega, americana, danesa, belga, los soldados que los ejércitos de cada una de estas naciones ha enviado á París.

Las ventanas de las fachadas, únicas cuya construcción ha permitido levantar dos pisos, estaban ocupadas por damas de los países respectivos, que formaban la serie más admirable de bellezas de todas las nacionalidades.

En las ventanas de la fachada española hemos visto multitud de lindísimas compatriotas que daban con su hermosura nuevos encantos á nuestra admirable fachada, de la que decía ayer el comisario general francés al comisario delegado español:

«Es la perla de la exposición,» encargándole diez la mas cumplidos plácemes á su autor, el arquitecto don Agustín Ortiz Villajos y al hermano de este, don Manuel, á cuyo cargo ha estado la construcción.

Al llegar delante de la sección española se detuvieron el mariscal y su comitiva para confortarse en un espléndido buffet, dispuesto en la galería lateral del palacio de la Villa de París, situada frente á nuestra fachada nacional. Los vinos que se sirvieron en este buffet, á excepción del champagne, «eran todos españoles,» elegidos con el mayor esmero por la comisaría española. Escuso decir á ustedes si quedaron complacidos y engolosinados los convividos.

Después de bebidas varias copas de Jerez, emprendió de nuevo la marcha el mariscal seguido de su comitiva.

Antes de continuar su visita el mariscal, dirigiéndose al comisario delegado de España, excelentísimo señor don José Emilio de Santos, le felicitó por el gusto y la exactitud típica de la fachada española, y por el laborioso y activo impulso que demuestra la exposición de España. «Doy á Vd. las gracias,» añadió, por el celo tan ilustrado con que ha sabido dirigir tan importante manifestación de la vitalidad de España.»

Es la única felicitación dirigida oficialmente por el mariscal á comisario extranjero alguno.

Extra-oficialmente no ha sido la única, pues el príncipe de Galles ha cumplimentado muy expresi-

vamente al Sr. de Santos por la calidad excepcional de los vinos españoles que figuraban en el buffet. Al momento mismo de entender la marcha, ha llamado la atención del príncipe de Galles la marcial postura de nuestros soldados, formados en batalla frente a la fachada española, y así lo han expresado con sumo calor a S. M. el Rey D. Francisco de Asís.

En suma, en el día de hoy, solo la fachada, ya desaparecida, ha merecidoelogios especiales del mariscal, solo los vinos y los cigarrillos españoles han obtenido aprobación excepcional de los príncipes extranjeros, y solo los soldados españoles han provocado la admiración del príncipe de Galles, y esto es lo que se ha visto.

Resultado tan excepcionalmente halagüeño y honroso para España y sus hijos es digna recompensa de los esfuerzos sobrehumano que para poderla España, al igual de da nación más grande y más adelantada, han hecho con admirable tesón y acendrado patriótica abnegación el bonisimo delegado, la comisión régia, el arquitecto, D. Modesto Ortiz Villa, y el personal de la comisión, salvo las señas y

Después de echar otra ojeada a la nuestra fachada nacional, que no sin disputa la más bella y la más característica de cuantas han levantado las naciones europeas que tomar parte en el gran certamen han ganado hoy, el mariscal ha pasado muy rápidamente por las diez fachadas extranjeras que siguen a las españolas.

—Carmel me extraña una tantidad de apretones que me permitió hacer sobre ella una pregunta a uno de los ayudantes del mariscalismo.

—El Presidente, me contestó, nos besó muy entusiasta, y todo el entusiasmo de que dispone lo ha gastado sin duda con la fachada española y los soldados españoles. Verdad que él merecía que se le recordara.

—No insistió como se de suponer en que se sabía que yo era un sacerdote.

—El mariscal se trayó rápidamente a la galería del trabajo manual que termina el palacio del Campo de Marte, por el lado de las escuelas Militar, y pasó por las salas francesas de los instrumentos de música, de la perfumería, de la cerámica, de la sedería y de las ropas hechas, saliendo a las 3 y 50 del Campo de Marte por la puerta Rapp, a la cual izquierda se halla situado el pabellón de la prensa.

—Luego se dirigió a la Corte de Aranjuez, y allí se presentó a su Majestad, y se le obsequió con un recital de los actos del Congreso.

—Ayer, el 6 de Mayo, se celebró la sesión de la Cámara de los Diputados.

Ayer, a la caída de la tarde, regresaron de Aranjuez las infantas doña Pilar, doña Paz y doña Eulalia, acompañadas de la viquesa de Santa Cruz, de don José Sepúlveda y del presidente del consejo de ministros, Luis de Estado, Ultramar y Gracia y Justicia, juntamente con el gobernador de Madrid, estando peribancado S. A. el ministro de Ultramar.

—Apenas quedaron en palacio las hermanas del infante, se convocó a la reunión en la Presidencia los señores Gómez, Silveira, Eldrayen y Calderón Collantes, retirándose después este último con el ministro de Estado y quedándose aparte, seguidamente, en la presidencia morada, el Jefe del gabinete y el ministro de Ultramar.

Muchos dan en asegurar que el «duo» ha tenido más significación que el «cuarteto». Nosotros, que no sabemos la reserva que ha preservado estas conferencias, calificadas de piezas militares por un alto mormero político, conceptuamos exuestas todavía de fundamento las noticias diversas de que se hace eco la opinión, desde que tuvieron lugar tales entrevistas, y no obstante que no se han hecho.

En los mercados públicos de esta villa y corte, se ha mostrado hoy sumamente alarmada la opinión, a consecuencia de haberse negado los vendedores a admitir las monedas de 50 céntimos que se hallan

taladradas. Por de pronto, surge aquí el siguiente dilema: partiendo del supuesto que en realidad el mercado se halla inundado de monedas de cobre que no tienen las condiciones que la ley exige, falta averiguar quién ha sido el que las ha inutilizado con el taladro, bien sean los particulares, bien sea el gobierno. Si han sido aquellos, no se concibe que los establecimientos dependientes del Estado, como tiendas, restaurantes, administraciones de loterías y recaudación de contribuciones, se nieguen a admitirlas cuando se ha dictado una medida oficial que autoriza su uso.

Si, por el contrario, no se comprende que el gobierno, que debía prevenir las consecuencias del conflicto monetario, no se haya apresurado a retirar de la circulación dichas monedas, dando lugar a comentarios desfavorables y abriendo un portalón a la defraudación, puesto que los más avisados y quizás los iniciados, han adquirido con tiempo a cualquier precio estas monedas inutilizadas que expenden paquetes por todo su valor al cambiar billetes del Banco, con lo cual se ha dado el deplorable espectáculo de que las criadas de servicio se hayan visto defraudadas en más del 6 por 100 del valor de los billetes cambiados, sobrando, «entre ellos, no obstante, la cifra de 100».

—El creciente clamor que tan ruinosas transacciones, hechas a ciencia y paciencia de los delegados de la autoridad, ha producido en las clases del pueblo que acude a los mercados, da margen a suponer que de lo atajarse el trámite puede revestir las proporciones de un verdadero conflicto de orden público, que el máximo mercado ya es bastante sensible que los billetes del Banco Nacional únicamente privativo, no se descuenten, como deberían, a la par, y como así se realizó en todos los Buros nacionales de Europa.

Mientras unos aseguran que SS. MM. regresará mañana á esta corte, otros persisten en que permanecerá en Aranjuez hasta el miércoles, celebrándose el jueves, bajo la presidencia del rey, un Congreso importante.

—En las tribunas testadas de gente ha comenzado esta tardía sesión en el Congreso.

—A las cinco ha empezado el orador de la democracia suranunciado discurso contra el acta de Barcelona, y las horas sigue todavía en el uso de la palabra.

—El discurso del señor Castelar es, hasta ahora, un dechado de parlamentaria elocuencia. Ha tenido períodos bellísimos, llenos de argumentos sólidos e incontrastables, hasta el punto de verse obligado el señor Ayala —seguramente á su pesar— a agitar la campanilla diferentes veces para apagar los bravos de las tribunas y de los escaños, en cuyas demostraciones ha tomado parte activa el bello sexo.

—Probablemente no terminará hoy su discurso el señor Castelar, si no se prorroga la sesión.

—Asígúrase que los maestros de Cádiz han amarrado los buques mercantes, declarándose en huelga.

—Pasado mañana empezarán las sesiones dobles en la Cámara popular, terminando á las seis de la tarde la segunda.

—Alrededor de las 14 horas de ayer se observaron fuertes temblores en la capital.

—Hizo uso de la palabra para consumir el primer turno el contra el señor Maluquer, que en la lógica inflexible de sus razonamientos, y en los contenidos argumentos de la más pura doctrina de su claro sentido jurídico, demostró de que manera el espíritu receloso de partidos doctrinarios va con mentidas

formas y suspicaces teorías arraigadas y mormando siempre las conquistas de la progresiva ilustración del espíritu humano, y sacrificando á su casto sistema los más sagrados derechos que la general cultura ha arrancado á tiempos del feudalismo.

Bien claramente demostró el ex-secretario de Gracia y Justicia que los principios más santos y fundamentales de todo pueblo civilizado, quedarían destruidos por la ley del proyecto de Constitución. El honor, los intereses, la tranquilidad de las familias quedarian á merced de una misteriosa delación que en momentos determinados entraña la conveniencia aparente de los intereses políticos de los poderes públicos constituidos. Por su energía y fundada argumentación, el señor Maluquer ha obtenido el aplauso, no solo de sus amigos, sino de los hombres políticos todos, que asistidos están en la gran familia liberal. La defensa que hizo de las garantías del ciudadano, tituladas que han de conquistar al señor Maluquer, la gratitud de todos los enemigos de la invasora tendencia reaccionaria que tan irreflexivamente va desarrollando en todas las esteras del poder, ha actuado gabinete. Hoy habrá rectificado, pero la atención pública lo traerá al Congreso donde era con impaciencia esperada la elocuente palabra del señor Castelar.

—Desde las primeras horas de la mañana las tribunas de orden y pública estaban invadidas por un gentío inmenso y las de la presidencia, del cuerpo diplomático y de Senadores, por elegantes damas, que dan al Congreso un aspecto animado y bello. Al comienzo la sesión y después de algunas preguntas poco importantes y de seudómitos y prestados juzgamiento unos señores diputados hicieron brevemente uso de la palabra, el Sr. Vergara, individuo de la comisión de actas y los señores Albareda y Romero para rectificar. La impaciencia del público se manifestaba bastante significativa, y el señor Blauguer, dejando para mañana ocuparse de la alusión que ayer redactó del señor ministro de Gobierno, hizo perfectamente bien en mi concepto porque el público que había venido á oír al señor Castelar no prestaba atención ni manifestaba su interés en el resultado de la acta por género ninguno de argumento que no fuese formulado por la poética e inspirada palabra del orador eminente. Levantose, por último, y el auditorio empezó a gozar con el silencio, de la complacencia que esperaba. Creo que no han sido defraudadas sus esperanzas, porque ciertamente por ingratitud que sea el asunto, el señor Castelar encuentra en su privilegiada imaginación y en las galas arrebataadoras de su oratoria recursos y efectos bastantes para cautivar la atención del auditorio. Ha tenido períodos de una construcción fascinadora, como siempre.

—El señor Castelar, que comenzó a hablar á las tres y media, no terminará si no se prorroga la sesión.

—Dijo el señor Monino: la reunión se celebró ayer («Crónica de Cataluña»).

—PARÍS 3 DE MAYO. Despues de los debates de la sesión de ayer el presidente de la Cámara de diputados, M. Grenier, dijo al empezar la sesión del dia 2 de mayo:

—Señores, Cedo al deseo de un gran número de mis colegas, y estoy seguro de ser el intérprete del sentimiento de la Cámara, manifestando públicamente la satisfacción y la profunda simpatía que le ha causado el grandioso espectáculo de la Esposición universal, que ha sido especialmente al júbilo patriótico de ver á la Francia, algunos años después de sus desastres, encontrar en su vitalidad, en su poder y en su genio, el medio de invitar tan magníficamente al mundo entero á esta gran fiesta del trabajo del comercio y de la industria (Prolongación dos aplausos). («Diario de Barcelona», según el que se publicó en el «Gabinete de Ciencias y Artes»).

Sección Poética.

COINCIDENCIAS.

Mústia su cáliz inclina
De tu geranio la flor,
Y ayer bella y purpurina
Ostentaba su color:
No olvides que las flores
De las niñas retratan los amores.
Ayer junto al arroyuelo
Te miraba sonreír,
Y hoy triste miras al suelo
Ocultando tu sufrir:
Sigo con la creencia
De que la flor retrata tu existencia.
Mientras aún se escucha el eco
De plegaria funeral,
Oculta un geranio seco
Una inscripción sepulcral:
Mis temores salieron,
La flor y tu inocencia sucumbieron.

L. G. F. de los Ríos.

Sección Religiosa.

Santo de hoy.

S. Antonio arzobispo y S. Victoriano mrs.

CULTOS.

Corte de María.—Mañana se hace la Visita á Ntra. Señora del Pilar en el Cármen.

En la iglesia de S. José continúa al anochecer el devoto y solemne octavario en honor del Buen-Pastor Jesu-Cristo, se empieza á las 8 y con sermon á cargo de D. Jaime Tutzó Pbro.

Mes de María á las 5 de la mañana en la parroquia de San Francisco y en la Concepción; y al anochecer en Sta. María. Concepción y Cármen.

Santo de mañana.

Stos. Poncio, Florencio y Eudaldo mrs. y S. Francisco de Gerónimo conf.

AFFECCIONES ASTRONOMICAS.

Día 11.

SOL.—Sale á las 4 horas, y 50 minutos de la mañana.
—Pónese á las 7 horas, y 3 minutos de la tarde.

LUNA—Sale á 1 las y 30 minutos de la tarde.
—Pónese á las 1 y 48 minutos de la mañana.

PARTES TELEGRAFICOS PARTICULARES DE EL BIEN PUBLICO.

Madrid 9.—5:30 t.

Mahon 9.—7:2 n.

En el Congreso se discute el presupuesto de gastos.

Rusia ha ofrecido á Turquía salir de San Stéfano bajo la condición de que los turcos evacuen Chumla y Varna.

Los rusos se niegan á devolver 60.000 prisioneros turcos.

Interior, 12'65.

Exterior, 12'60.

Anuncios.

Alcaldía de Mahon.

PRESTACION PERSONAL.

Aprobado por el Ayuntamiento el padron de la

prestacion personal del año económico de 1877 á 1878, después de resueltas las reclamaciones presentadas durante el tiempo en que estuvo de manifiesto al público, se anuncia al mismo que desde el dia de mañana quedará abierta la recaudación de dicho impuesto en casa del depositario de Ayuntamiento, sita en la calle de la Infanta núm. 12.

Lo que se hace público en este periódico para conocimiento de las personas que tengan que satisfacer sus cuotas por el indicado concepto, en la inteligencia que las horas de oficina serán de 9 á 12 de la mañana y que el plazo que se señala para ello concluirá el dia 10 de Junio próximo venidero, espirado el cual, quedarán sujetos á los recargos de Instrucción los contribuyentes que no lo hayan verificado. Mahon 8 Mayo de 1878.—P. A.—El 1.º Teniente de Alcalde, José Vidal Ruby.

Recaudacion de Contribuciones de Alayor.

Desde el dia 1.º al 19 del actual queda abierta la recaudación del 4.º trimestre del presente año económico de una á nueva del dia en la calle de las Nóvias núm. 10.

El dia 20 recaudará en Mahon en la recaudación de la calle de S. Elias. Alayor 2 Mayo 1878.—El Recaudador, Diego Tremol.

SUBGOBIERNO DE MENORCA.

Sección de Sanidad.

En virtud de órden del Excmo. señor Director General de Sanidad, he dispuesto que el dia diez y siete del presente mes, tenga efecto la subasta para la reedificación de la casilla de la Dirección de Sanidad y Capitanía de Marina del puerto de esta ciudad.

La subasta se celebrará en mi despacho á las doce del referido dia, hallándose de manifiesto en este Subgobierno el presupuesto, pliego de condiciones facultativas y económicas y plano de las obras.

Las proposiciones se presentarán en pliego cerrado, arreglándose al modelo adjunto, consignando previamente en la Administración Depositaria de Hacienda pública de esta Isla, la cantidad correspondiente al uno por ciento del presupuesto, debiendo acompañar al pliego el documento que justifique haber realizado dicho depósito siendo preciso que los licitadores presenten la cédula de vecindad. En el caso que resulten dos ó mas proposiciones iguales, se celebrará en el acto, únicamente entre sus autores, una segunda licitación abierta en los términos prescritos en la instrucción de 18 marzo de 1852, fijándose la primera puja por lo menos en veinte pesetas, quedando las demás á voluntad de los licitadores.

Mahon 9 Mayo de 1878.—Antonio Castañera.

Modelo de proposicion.

D. N... N... vecino de.... enterado del anuncio publicado en el Boletín Oficial de esta provincia, para la reedificación de la casilla de la Dirección de Sanidad y Capitanía de Marina del puerto de Mahon y de los requisitos y condiciones que se exigen para el cumplimiento de este servicio, se compromete á tomar á su cargo las mencionadas obras con estricta sugerencia á los expresados requisitos y condiciones por la cantidad de.... (aquí la cantidad escrita en letra, sin cuyo requisito será desechar la proposición.)

(Fecha y firma del proponente.)

Leche de Burra.

En la calle del Arraval núm. 90, se encontrará. Pasa á domicilio.

VINO

Vino tinto catalán superior á 9 rs. vn. y 4 céntimos cuarter.

Vino blanco dulce á 16 rs. vn. cuarter.

Vino seco á 20 rs. vn. cuarter.

Tienda de Vives, Portal de Mar núm. 20.

ESTABLECIMIENTO DE

COMIDA Y BEBIDA

Calle Sta. Sicilia número 13.

En dicho establecimiento se encontrarán varios y legítimos licores extranjeros y del país.

VISTAS DE UNA PARTE DEL PUERTO

CIUDAD DE MAHON,

TOMADAS DE DOS PUNTOS DISTINTOS

á 5 rs. vn. cada una. Por 100 rs. se dan 25 ejemplos, ó sea á menos de la mitad del precio que se han vendido hasta ahora. Tienda de «El Águila de Oro,» plaza del Príncipe núm. 9.

AGUAS MINERALES

NATURALES DE

VICHY VALS Y SPA.

CARBONICAS

(en botellas de sifón.)

GASTOSAS EN POLVO

á 12 céntimos de escudo

caja de doce gaseosas. Al por mayor se hace un descuento. Vendense en la farmacia de Bofill calle de la Infanta núm. 10.

JARABE DE RABANO IODADO

de GRIMAULT y Cia, Farmacéuticos en PARIS

Desde hace veinte años este medicamento dió los resultados más notables en las enfermedades de los niños, reemplazando de una manera muy ventajosa el aceite de hígado de bacalao y el jarabe antiescorbútico.

Es un remedio soberano contra los infartos e inflamaciones de las glándulas del cuello, el gurmio y todas las erupciones de la piel, de la cabeza y de la cara; excita el apetito, tonifica los tejidos, combate la palidez y la flojedad de las carnes, y devuelve a los niños el vigor y la vivacidad naturales. Es un admirable medicamento contra las costras lacteas y un excelente depurativo.

Depósito en las principales Farmacias y Droguerías.



VIAGES REDONDOS QUINCENALES

DEL VAPOR

MAHONÉS

A

ARGEL

Saldrá el martes 14 del actual á las 10 de la mañana, al mando del capitán D. José Pons, admitiendo carga á flete y pasajeros á los mismos precios de la tarifa vigente entre Mahon y Barcelona. Pasajes 5 duros en 1.º, 4 en segunda y 2 sobre cubierta.

De Argel saldrá el miércoles 22 para esta.

Se despacha en la Administración de la Sociedad Mahonesa de Vapores. Infanta 26, escritorio, y en Argel por D. Mauro Femenias.